



## Distriktsstyrelsemöte 12

Datum: 2020-04-09

Plats: Skolhuset

### Närvarande:

Linnea Ahdenkari  
Amanda Ahlgren  
Ludwig Andersson  
Patrik Anglebjer  
Madeleine Friberg Ahlm  
Matilda Hellgren  
Ida Oscarsson  
Jessica Regnér  
Richard Sefyrin Lund  
Signe Wolf (över telefon)  
Daniela Marovic

### Anmält förhinder:

Daniel Keversäter

### Adjungerade:

Bettina Klinke  
Stina Scott

### Bilagor:

Bilaga 1 -Föredragningslista  
Bilaga 2 -Minnesanteckningar OU  
Bilaga 3 -Riktlinje för kommunikation  
Bilaga 4 -Årsbokslut  
Bilaga 5 -Revisionsrapport

Mötesordförande
Mötessekreterare
Mötesjusterare



## 1. Mötets öppnande

Mötet förklarades öppnat 16.53

## 2. Bön

Matilda ledde oss i bön.

## 3. Val av mötesordförande

Distriktsstyrelsen beslutade  
att

Jessica Regnér till mötesordförande

## 4. Val av mötessekreterare

Distriktsstyrelsen beslutade  
att

välja Madeleine Friberg Ahlm till mötessekreterare

## 5. Val av mötesjusterare och adjungerade

Distriktsstyrelsen beslutade  
att

välja Amanda Ahlgren till mötesjusterare och att  
adjungera Stina Scott och Bettina Klinke.

## 6. Mötets beslutanderätt

Mötet fanns beslutsmässigt eftersom vi är fler än 7 personer och mötet har kallats i  
tid.

## 7. Fastställande av föredragningslista

## 8. Lägesrunda

Tufft just nu med läget kring Covid-19 och lite allergier men alla mår bra och vi försöker  
ska ta oss igenom det.

## 9. Föregående protokoll

Protokoll för DS 11 är inte färdigjusterat än.



## 10. Rapporter

### -Kansliet

Mycket planering går till DÅM som nu blir digitalt

### -Stiftet

Allt arbete sker digitalt, all verksamhet även gudtjänster har ställts in på grund av Covid- 19.

### -Arbetsutskottet

Arbetet fortgår

### - Verksamhetsutskottet

Arbetet går fortgår.

### - Organisationsutskottet

Arbetar för fullt med DÅM och gjort klart en överlämning inför om det blir utskottsarbete nästa verksamhetsår

### -Förbundet

Vi är inbjudna till en utvärdering av rikshelgen.

### -Friluftskommittén

Jobbar med en överlämning som mycket ska handla om hur gården fungerar och vad som behövs och dylikt.

### -Internationella Utskottet

Arbetet fortgår

### -Ekonomiutskottet

Pratat om situationen med Covid- 19, färdigställt bokslut och gjort en jämförelse mellan budget och bokslut. De har också arbetat fram en överlämning.

Mötesordförande

Mötessekreterare

Mötesjusterare



## -Lokalavdelningsbesök

Inga besök gjorda

### 11. Bordlagda frågor

Inga bordlagda frågor

### 12. Beslutsuppföljning

Propositioner

### 13. Policys

Distriktsstyrelsen beslutade

*att*

anta Riktlinjer för kommunikation för Svenska Kyrkans Unga i Stockholms stift med redaktionella ändringar.

### 14. Personalfrågor

Arbetet fortgår

### 15. Övriga frågor

#### - Bokslut

Distriktsstyrelsen beslutade

*att*

ävenge årsbokslut för räkenskapsår 2019.

#### - Motion och motionssvaret

Distriktsstyrelsen beslutade

*att*

bifall på motionens uppsatser 1, 3 och 4 och ge Signe Wolf att skriva motionssvar tills på måndag.

#### - Årets pris

Distriktsstyrelsen beslutade vem som tilldelas årets pris.



## 16. Nästa sammanträde

## 17. Mötets avslutande

Jessica Regnér avslutade mötet 17.56

---

Mötesordförande

---

Mötessekreterare

---

Mötesjusterare

